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PROGRAM I UČEŠĆE 

Šta je Regionalni program? 

Regionalni program je jedan od programa koje nudi NVO Akademija, a koji se primenjuje i 
vodi kao udruženi projekat Centra Kompetencija za neprofitne organizacije i socijalno 
preduzetništvo Bečkog univerziteta za ekonomiju i poslovanje (WU Vienna) i ERSTE 
Fondacije. Regional Program se sastoji od raznovrsnih i delotvornih obuka namenjenih 
liderima i zaposlenima u NVO i razvoju i jačanju njihovih veština upravljanja. Program i u 
okviru njega ponuđene obuke, bave se temama kao što je stvaranje novih upravljačkih 
resursa, sprovođenje strategija putem projekata i ostvarivanje održivog uspeha.  

U nameri da podjednako uključi lokalna i međunarodna gledišta, i omogući plodnu razmenu 
mišljenja među stručnjacima, praktičarima i predstavnicima akademske zajednice u vezi sa 
ključnim pitanjima, Regionalni program se prevashodno realizuje u formi dvodnevnih 
obuka, koje su ponuđene na šest različitih evropskih jezika u različitim evropskim 
gradovima.  

Ko vodi obuke? 

Sve obuke, u okviru Regionalnog programa za 2020/2021.godinu, vodi nastavno osoblje 
NGO Academy. Naša akademija je ponosna što ima raznoliko nastavno osoblje sa 
iskustvom u mnogim oblastima, kao što su akademske, profitne i neprofitne organizacije. 
Svi članovi nastavnog osoblja imaju iskustva u obukama, podučavanju i radu u neprofitnim 
organizacijama. 

Na kojim jezicima će se odvijati obuke? 

Obuke u okviru Regionalnog programa odvijaju se na sledećih šest jezika: 
bosanskom/hrvatskom/srpskom, češkom/slovačkom, engleskom, nemačkom, mađarskom 
i rumunskom. 

Govorim različite jezike obuhvaćene Regionalnim programom. Da li sam ograničen/-
na određenom geografskom oblašću kada se prijavljujem na obuku? 

Ne, uopšte niste! Želimo da Vas podstaknemo da u potpunosti iskoristite obuke u ponudi 
Regionalnog programa. 

Gde mogu da nađem pregled obuka koje se nude preko Regionalnog programa? 

Sve potrebne podatke o obukama za odgovarajući semestar možete naći na našoj internet 
platformi moodle.ngoacademy.at. Za pregled programa nije potrebno da se prijavite kao 
registrovani korisnik. Samo sledite link koji smo Vam dostavili.  

Gde i kada će se održati obuke? 

Sve potrebne podatke o obukama možete naći na internetu: na strani na kojoj se nalazi 
pregled obuka u desnom uglu svake obuke nalazi se lupa. Ona Vas usmerava ka detaljnijim 
podacima o odgovarajućoj obuci, mestu i vremenu njihovog održavanja. S obzirom da izbor 
mesta seminara zavisi od konačne veličine grupe, najavu možemo da objavimo dve nedelje 
pre početka obuke.   



 

Kolika je prosečna veličina grupe na obuci? 

Broj učesnika varira u zavisnosti od koncepcije i formata obuke. Prosečna veličina grupe 
kod većine obuka je između 10 i 25 učesnika. 

Da li ću dobiti potvrdu o učešću ako učestvujem na obuci? 

Da, učesnici koji su uspešno završili obuku(e) dobiće potvrdu o učešću. Uspešan završetak 
obuke podrazumeva da je učesnik prisustvovao celokupnoj obuci, aktivno učestvovao, i 
(ako je primenjivo) završio zadatke i sproveo istraživanja pre i/ili posle završetka obuke. 
Kada se utvrdi da je obuka uspešno završena, potvrda se može skinuti sa platforme NGO 
Academy. 

 
PRIJAVA 

Ko je kvalifikovan za učešće? 

Regionalni program NGO Academy otvoren je za pozvane partnere projekta koji su dobili 
stipendiju NGO Academy. U okviru ove grupe, program je prevashodno namenjen 
direktorima odgovarajućih organizacija, kao i direktorima programa i projekata sa dobrim 
poznavanjem jezika na kome se izvodi obuka (preporučeni nivo znanja jezika je B2 ili viši, 
zasnovano na samoproceni). 

Šta očekujemo od učesnika? 

Od svih učesnika Regionalnog programa očekujemo da: 

• imaju solidno znanje određenog jezika koji će se koristiti na radionici  

• na vreme ispune sve zadatke koji prethode radionici ako je to potrebno  (npr. 
ankete) 

• prisustvuju celokupnoj radionici 

• budu zainteresovani za otvorenu razmenu znanja i za diskusije o temi 

• ponovo potvrde svoje učešće i popune moodle anketu najkasnije četiri nedelje 
pre radionice; U slučaju da ne primimo potvrdu do ovog roka, prijava će biti 
odbijena, a mesto će se možda dati nekome na listi čekanja.  

• organizuju putovanje o sopstvenom trošku 

• budu tačni 

• ukoliko je to potrebno, dobiju važeću vizu za zemlju gde se odgovarajuća 
radionica održava. (Sa zadovoljstvom ćemo obezbediti pozivno pismo.) 

Ako se ne pridržavate ovih pravila,  zadržavamo pravo da Vam ograničimo pristup našim 
programima.  

  



 

Da li ću snositi posledice, ako ne prisustvujem obuci? 

Da. Ako ne budete prisustvovali obuci, a da nas o tome prethodno ne obavestite, mi ćemo 
uputiti upozorenje Vašoj organizaciji. Ako se to ponovi i drugi put, bilo da se Vi ili Vaše 
kolege ne pojavite, Vašoj organizaciji će biti zabranjeno da učestvuje u budućim obukama 
u okviru Regionalnog programa i drugih programa koje organizuje NGO Academy. 

Ovakve posledice su neophodne jer je naša namera da obezbedimo što je moguće više 
mesta za zainteresovana lica. Nepojavljivanje ili otkazivanje dovodi do visokih i nepotrebnih 
troškova (npr. rezervisanje hotelskih soba, ishrana, dodatno nastavno osoblje, itd.) i 
smanjenja mogućnosti i pogodnosti za druge učesnike. 

Kako funkcioniše postupak prijavljivanja i odabira? 

Svakoj kvalifikovanoj organizaciji se nudi maksimalno šest mesta na radionici po semestru 
Regionalnog programa, a mogu da se izaberu one radionice koje su najkorisnije za 
zaposlene.  

Proces registracije se sastoji iz dva koraka: Prvi se dešava između 1. februara 2021. godine 
u 10h i 8. februara 2021. godine u ponoć (CET) i zasniva se na principu “ko se prvi prijavi”. 
Ovo znači da ćete prvo imati vremena da jednostavno pregledate ponude radionica za 
tekući semestar.  

Čim broj prijava pređe broj raspoloživih mesta, prijave će se dalje dodavati na listu čekanja. 
(Zbog toga želimo da Vam damo dovoljno vremena da pregledate naše radionice I da se 
usaglasite sa kolegama pre nego što počne period registracije.) 

Da bi se završio proces prijavljivanja, učesnici treba da popune formular ponovne potvrde 
na odgovarajućoj stranici moodle-a. Ova ponovna potvrda se dešava nakon dobijanja 
mesta u prvom koraku registracije i mora da bude kompletirana najkasnije mesec dana pre 
početka radionice.  

Prijava je obavezujuća i potvrđena tek nakon što se kompletiraju oba koraka.  

Gde se vrši prijavljivanje? 

Prijavljivanje zasnovano na principu “ko se prvi prijavi” se vrši preko moodle-a, što je online 
platform za učenje. Važno je imati u vidu da je prijavljivanje moguće samo kad ste 
ulogovani. Možete to da uradite koristeći svoj postojeći korisnički nalog (uglavnom: 
ime.prezime) ukoliko ste već učestvovali ili ako formirate novi nalog. Preporučujemo Vam 
da testirate svoj nalog pre nego što počne faza prijavljivanja. Pored toga, treba da se 
prijavite u okviru roka za prijavu i kao organizacija ne smete da prelazite limit od šest mesta 
na radionici po semestru. Ako Vaša organizacija prekorači ograničenje od šest mesta na 
radionici po semestru, organizacioni tim zadržava pravo da odbije dalje prijave koje prelaze 
ovaj limit.  

Molimo Vas da uzmete u obzir da nakon zvanične potvrde prijave učesnika, registracija 
postaje obavezujuća.  

 



 

Kada ću dobiti obaveštenje o konačnom izboru učesnika? 

Prijavljene ćemo obavestiti o konačnim rezultatima odabiranja najkasnije do 22. februara 
2021. godine.  Molimo Vas da imate na umu da ćemo se truditi da Vas obavestimo što je 
moguće pre. U slučaju da ne dobijete email do 22. februara 2021. godine, molimo Vas da 
nas kontaktirate. 

 

TROŠKOVI, LOGISTIKA I DRUGA PITANJA 

Da li moram sam / sama da organizujem smeštaj? 

Za učesnike koji budu prelazili veliku udaljenost da bi prisustvovali radionicama, NGO 
Academy preuzima trošak smeštaja za odgovarajući period u određenom objektu 
(rezervaciju vrši NGO Academy, nadoknada troškova za neki drugi smeštaj nije moguća).  

Kako bismo mogli ovo da uradimo, molimo Vas da odgovorite na online anketu „logistika 
radionice“ koja je dostupna online za svaku radionicu. Anketa će Vam biti dostupna čim 
Vaše mesto na radionici bude potvrđeno. Molimo Vas da popunite svaku anketu u 
predviđenom roku jer možda nećemo biti u mogućnosti da obradimo zakasnele zahteve.   

Podstičemo učesnike da putuju čuvajući životnu sredinu i da izbegavaju letove koji nisu 
neophodni. Molimo Vas, koristite forum odgovarajućeg moodle-a da dogovorite moguće 
zajedničke vožnje kako biste izbegli pojedinačne upotrebe automobila  

Skrećemo Vam pažnju da NGO Academy ne pokriva troškove prevoza! 

Želim da učestvujem na obuci u zemlji za koju je potrebna viza. Da li bi mogli da mi 
pomognete da je dobijem? 

Vaša je obaveza da pribavite važeću vizu za zemlju u kojoj se održava odabrana obuka. 
Molimo Vas da na vreme pribavite vizu zajedno sa drugim potrebnim dokumentima. Ako je 
potrebno, možemo Vam poslati zvanično pozivno pismo i na taj način Vam pomoći da se 
prijavite za dobijanje vize. Ako Vam je potrebno takvo pismo, molimo Vas da nas odmah 
kontaktirate, pošto ovaj postupak često iziskuje dosta vremena.   

Kako COVID -19 utiče na Regionalni program? 

Zbog mjera usljed COVID-19, desiti će se kratkoročne promjene u Programu (npr. promjena 
radionica u fizičkom prostoru u digitalne alternative). Učesnici/e ovih kurseva će na vrijeme 
biti informisani o bilo kojim promjenama i specifičnim mjerama sigurnosti. 

Naravno, osigurati ćemo da radionice budu vođene na siguran način koliko je to moguće. 
Ipak, učešće je na Vašu odgovornost odnosmo Vaš rizik. Ukoliko ste imali kontakt sa 
potvrđenom ili suspektnom SARS-CoV-2 infekcijom, molimo Vas da se uzdržite od učešća 
i da nas informišete o Vašem odsustvu. U svakom slučaju, ostanite kod kuće ako osjećate 
simptome slične gripi ( groznica, kašalj, kratak dah i teškoće pri disanju). 

 


